



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области перед судом предстанет бывший следователь следственного отдела по городу Руза, обвиняемый в покушении на мошенничество



Вторым управлением по расследованию особо важных дел Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего следователя следственного отдела по городу Руза, обвиняемого покушении на мошенничество (ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2016 года обвиняемый, осуществляя расследование по уголовному делу о мошенничестве, находясь в помещении следственного отдела, обратился к двум обвиняемым по уголовном делу с предложением о передаче ему денежных средств в размере не менее 5-6 миллионов рублей за организацию и принятие по делу ряда процессуальных решений в интересах обвиняемых, направленных на прекращение их



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

уголовного преследования и прекращение уголовного дела в целом. 28 апреля 2016 года в вечернее время обвиняемый был задержан сотрудниками правоохранительных органов при получении части денежных средств в размере 2 миллионов рублей.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

Это не первое уголовное дело в отношении наших сотрудников. При этом позиция руководства Следственного комитета России и ГСУ СК России по Московской области остается неизменной – к уголовной ответственности должны и будут привлекаться все лица, совершившие преступления, вне зависимости от их ведомственной принадлежности, должности или звания.

01 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1097992>